
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Übernachtung im 3*-Hotel Reutereiche

Stavenhagen

- alle Zimmer mit DU/WC, Full-HD-TV, Fön

- 3x Frühstücksbuffet

- 3x Abendessen als Buffet

- 5-Seen-Schifffahrt

- Stadtführung in Waren

- Führung Schlossgarten Basedow

- Kurtaxe

Nicht angegebene Eintritte sind extra zu bezahlen

Gültige Stornostaffel:B

Termin Freitag-Montag, dadurch weniger

Verkehrsstau.

Termine & Preise:

28.06.2024 - 01.07.2024 - 3*Hotel Reutereiche

Reisepreis im DZ p.Pers. 324 €

Reisepreis im EZ 372 €

Mecklenburgische Seenplatte - 4 Tage

Highlights: Röbel a.d.Müritz - 5-Seen-Schifffahrt - Basedow - Flößerstadt Plau am

See

Das romantische Seenparadies zählt mit seinen mehr als 1000 Seen zu einem der

landschaftlich schönsten Gebiete Ostdeutschlands. Entdecken Sie die malerischen

Naturlandschaften!

1. Tag: Anreise an die Mecklenburgische

Seenplatte

Am frühen Nachmittag erreichen wir das Städtchen

Röbel a.d.Müritz; die Müritz ist mit über 110 KM²

Fläche und 18 km Länge der größte Binnensee

Deutschlands. Der kleine idyllische Hafen an der

herrlichen Uferpromenade bietet eine vielfältige

Gastronomie. In der nahegelegenen Innenstadt kann

das sehenswerte Rathaus und die markante

Windmühle bestaunt werden.Nicht weit von Röbel

liegt Stavenhagen, der Geburtsort des Dichters Fritz

Reuter und unser Quartierort. Wer mag, kann vor dem

Abendessen noch kurz die Umgebung erkunden.

2. Tag: 5-Seen-Schifffahrt durch die Seenplatte -

beeindruckend!

Die abwechslungsreiche Schifffahrt startet in der

Inselstadt Malchow. Wir schippern über den

Malchower-, den Fleesen und den Kölpinsee, durch den

Reeck-Kanal und über den Eldenburger See bis auf die

Müritz und weiter auf dem „Kleinen Meer“ bis nach

Waren. Aufenthalt in diesem schmucken Städtchen

mit seiner liebevoll restaurierten Altstadt und dem

idyllischen Hafen. Rückfahrt durch den

Müritz-Nationalpark ins Hotel.

3. Tag: Schlössertour Basedow & Flößerstadt

Plau am See

Nach dem Frühstück besuchen wir das herrliche

Schloss Basedow (außen); direkt am Malchiner

See; eine der bedeutendsten Schlossanlagen

Meck-Pomms. Während der sehr kompetenten

Führung gibt es Geschichten zum Schloss und wir

spazieren durch den im Stile eines englischen

Landschaftsgartens angelegten Schlosspark mit

Blumengarten, Baumgruppen und Wassergräben. Am

Nachmittag fahren wir zum siebtgrößten See

Deutschlands, genauer in das Fischerstädtchen Plau

am See; wir erfreuen uns an der denkmalgeschützten

Altstadt mit den liebevoll sanierten Fachwerkhäusern

und der Promenade entlang der Elde, die mitten durch

den Ort fließt. Rückfahrt ins Hotel und gemütliches

Abendessen.

4. Tag: Altehrwürdige Kaiserstadt & Heimreise

Auf unserer Heimreise umfahren wir den Großraum

Berlins und machen Stopp in der Kaiserstadt

Potsdam. Beim kurzen Spaziergang durch das

Holländische Viertel zum Nauener Tor und durch die

Schiffbauergasse gibt es einiges zu entdecken. Nach

der Mittagspause geht's auf direktem Weg heimwärts.

3*Hotel Reutereiche

Das gemütliche 3*-superior-Hotel Reutereiche in

Stavenhagen liegt nur 15 Gehminuten von Schloss

Stavenhagen und Fritz-Reuter-Literaturmuseum

entfernt. Alle komfortablen Zimmer sind

mit Dusche/WC, modernem TV, Schreibtisch, Fön,

Radiowecker, Telefon ausgestattet. Gratis W-LAN im

gesamten Hotel.
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